



В Красногвардейском районе возбуждено уголовное дело об изнасиловании малолетней воспитанницы школы-интерната

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух подростков 1991 и 1994 года рождения, подозреваемых в изнасиловании ученицы 5 класса государственного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся воспитанников с отклонениями в развитии (п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что подозреваемые, употребив спиртные напитки, насильно завели 13-летнюю девочку в подвальное помещение, где поочередно изнасиловали. В настоящее время в отношении 18-летнего подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении 15-летнего – присмотр за несовершеннолетним подозреваемым.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637310>